



Александр Иванович Бастрыкин поручил организовать проверку по обращению жительницы Свердловской области



В СМИ публиковалось обращение жительницы Свердловской области. По мнению женщины, ей ранее была оказана неквалифицированная медицинская помощь, в результате которой она, будучи на восьмом месяце беременности, потеряла ребенка.

Глава ведомства поручил руководителю следственного управления СК России по Свердловской области Богинскому М.В. организовать проверку, в ходе которой внимательно изучить все изложенные в публикации доводы и дать надлежащую юридическую оценку действиям медицинских сотрудников.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759852>